
                                                                                                                                                                                                                                                                                             
 

 

 

7102נובמבר,   
 

 חוזר אופן הפקדת תשלומים לקופות גמל
 

 מעסיק יקר, 
 

בהמשך לדיוור שנשלח אליך בנושא בחודש שעבר, הרינו לעדכנך כי רשות שוק ההון, ביטוח וחסכון פרסמה 
בנושא.חוזר סופי לאחרונה   

 
בעקבות בדיקות שערכה רשות שוק ההון, ביטוח וחסכון בנוגע לאופן יישום הוראות "תקנות חוזר זה פורסם 

ובמטרה להבטיח התאמת נתונים מלאה, הגברת  7102התשלומים" מאז כניסתן לתוקף בפברואר 
.השקיפות מול ציבור החוסכים והמעסיקים ושיפור איכות השירות  

 
ובחלקן  אך קיימות הוראות מעבר הכוללות מועדי תחילה מדורגים 10.00.7102מועד תחולת החוזר הינו 

.תלויות בכמות העובדים המועסקים אצל המעסיק  
  

עיקרי החוזר :להלן מובאים בפניך   
 

  נושא מועד תחולה הוראות מעבר

אשר  עובדים 01מעסיקים של פחות מ 
מפקידים לקופות הגמל של עובדיהם 

בחודש לכל ₪  01111הפקדות בסך 
היותר,  יוכלו להמשיך ולשלם בהמחאות 

. 1091/91111עד   

הסרת האפשרות לתשלום באמצעות המחאות  /1091/9110
 לפקודת הגוף המוסדי 

0.  

 ניתן להוסיף לדיווח לפני מועד התחולה.
חובת  /1091/9710ל  1091/97100בין 

הדיווח לעובד לבקשתו לא תהיה מאוחרת 
לסוף החודש העוקב לחודש שבו הועבר 

 /1091/9110הדיווח למעסיק. החל מ 
הדיווח לעובד יישלח בסוף אותו חודש 

 הדיווח למעסיק. 

הוספת החובה לדווח לחברה המנהלת את  01/09/2018
מספר הטלפון הנייד של העובד )השימוש 

הוראות הממונה במספר הינו לצורך מילוי כל 
לעובד על קליטת חודשי דיווח  – בלבד

הפקדות שוטפות, דיווח לעובד על הפסקת 
( תשלומים וכו'  

.2 

 –עובדים  01מעסיקים של פחות מ 
1091191100 

התאמה בין הנתונים הכספיים במערכת  1090091100
השכר לבין הנתונים בקובץ הדיווח לחברה 

  *המנהלת 

.3 

הנחיה מהעובד אל מעסיקו בדבר פיצול  01/02/2018 
הדיווח על התשלומים הפטורים לקופ"ג 

השונות)בהיעדר הנחיה מהעובד, המעסיק 
יפצל את התשלומים הפטורים לקופ"ג השונות 

למעט קרן ותיקה, באופן יחסי להפקדות 
 שהופקדו בכל קופה(  

.4 

מעסיק אשר אינו מחויב בדיווח אחיד, 
לחוזר   יעדכן באמצעות נספח א'  

בדיווח על  – הודעה על מעמד כספי הפיצויים 01/09/2018
הפסקת תשלומים הנובעים מניתוק יחסי עובד 

מעביד, על המעסיק להודיע על מעמד כספי  –
שדה ייעודי  –הפיצויים באמצעות קובץ הדיווח 
  יוגדר במבנה הממשק בהמשך.

.5 

פרק הזמן לעניין  /1091/9710עד ליום 
ימים.  70 זה יעמוד על  

 01של פרק זמן  נקבע –היזון חוזר מסכם  1091191100
להשלמת הטיפול ברישום הזכויות של ימים 

 המבוטח ע"י הגוף המוסדי  

.6 



                                                                                                                                                                                                                                                                                             
 

 

 

הגופים המוסדיים  –מסירת הודעות ואישורים  01/09/2018 
יחויבו לאפשר לכל מעסיק גישה לחשבון אישי 

מקוון, מוקד שירות טלפוני ייעודי וכתובת 
דוא"ל ייעודית לפניות מעסיקים. כמו כן הוגדרו 

יוצגו בחשבון המעסיק נתוני החובה אשר 
  המקוון ולוחות הזמנים למענה לפניות

.7 

הגשת  –השבת כספים ביתר )ממשק שלילי(  01/02/2018 
בקשות להחזר כספים יועברו באמצעות 

תצהיר  –ממשק שלילי בלבד בצירוף תצהיר 
 יוגש לכל הפחות אחת לשנה 

.8 

  
 חובת דיווח במבנה אחיד  

 
  7100עובדים החל משכר ינואר  /71-9מעסיקים של 

  /710עובדים החל משכר ינואר  71מעסיקים של פחות מ 

 
למען הסר ספק, יובהר כי על כל המעסיקים להעביר את כל הנתונים כפי שהוגדרו בתקנות התשלומים, 
  חובת הדיווח במבנה אחיד )ממשק ייעודי אשר מופק ממערכת השכר( חלה בהדרגה כפי שצוין מעלה. 

 

 מבנה אחיד לדיווח תשלומים לקופות גמל )ממשק מעסיקים( גרסה חדשה 
 

בהמשך לדיוור הקודם אשר נשלח בנושא, מועד תחולתה של הגרסה החדשה, נדחה ליום 
להזכירכם בדבר ההיערכות הנדרשת לנושא:  0091097100  

 
דיווח תקין של מספר מזהה המעסיק לרבות פרטי איש קשר של המעסיק לעניין זה )שם פרטי+ 

ספר תיק הניכויים כמספר שם משפחה+ כתובת דוא"ל+ מספר טלפון(, לא ניתן להשתמש במ
אנא העבירו פרטים אלו בהקדם האפשרי לאיש הקשר התפעולי המטפל בכם  –מזהה   

 
מספר ח.פ של חברת הביטוח,  –קופות ביטוח  –דיווח תקין של מספרי הקופות בתכנת השכר 

מספר הקופה באוצר. תשומת לבכם כי מספר מ"ה בקופות גמל  –קופות פנסיה9גמל9השתלמות 
מות ידווח על פי מספר הקופה באוצר ולא לפי מספר מסלול ההשקעה. והשתל  

 
דיווח בגין ההפקדות של העובד ייעשה ברמת הקופה בלבד עבור כל רובד שכר, אין לדווח 

בממשק מספרי פוליסות , במידה ונפתחו קופות נפרדות לטובת הגדלת שיעורי ההפקדות עבור 
עבור כל חברה מנהלת.  , יש לאחדן ולדווחן בשורה אחת02תיקון   

 
תשלום עבור ריבית פיגורים ייעשה מחוץ לממשק האחיד, יש להעביר התשלום באמצעות 

המחאות או העברות בנקאיות לפקודת הגופים המוסדיים בלבד, אין העביר תשלום עבור ריבית 
 פיגורים לחשבון הנאמנות של הסוכנות, יש לצרף קובץ פירוט נפרד לטובת הנושא. 

 
ים נוספים יש לפנות לאיש הקשר התפעולי אשר מטפל בך. לפרט  

 
 

                                                                                                      בברכה, 
 

                                                                                                    קבוצת שקל 


